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Ata nº 1330 - Sessão Ordinária nº 1320 – Sessão nº 33 do dia 11 de Outubro de 2021 - 

2º Período Legislativo  

Aos onze (11) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 

início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 

principalmente a Comunidade Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo 

(RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados 

os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio 

Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 

Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª 

Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky 

Vieira. Foram deliberados pelo plenário: Ata nº 1327 da Sessão Ordinária nº 1317 do 

dia 23.09.2021 e Ata nº 1328 da Sessão Ordinária nº 1318 do dia 27.09.2021 – postas 

em discussão e votação foram aprovadas e a Ata nº 1329 da Sessão Ordinária nº 1319 

do dia 04.10.2021 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda 

foi deliberado pelo plenário – o autor dispensou a manifestação e posto em discussão 

e votação foi aprovado: Pedido de Informações nº 002, de 28.09.2021, de autoria do 

Ver. Ivonei de Ávila, solicitando à administração municipal em relação ao 

manifestado no Facebook pelo senhor Alcindo Cavalheiro sobre: 1. pessoas que 

fazem serviços em plenos sábados, domingos e até nos feriados para muitos no nosso 

município, sem pagarem nada de ônus a Prefeitura, pois utilizam o material público 

para fins particulares e 2. durante a semana as pessoas contratam empresas privadas 

para trabalhar com seus maquinários (caçambas, carregadeiras e outros) pagando R$ 

180,00 (cento e oitenta reais) a hora trabalhada a cada equipamento, e nos finais de 

semanas como disse acima utilizam se dos meios públicos, para esses fins, ai o 

maquinário estraga, e fica a prefeitura lesada por não ter equipamentos para melhor 

atender a população. Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos o pequeno expediente onde temos cinco (5) Vereadores inscritos com o 

tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao primeiro (1º) 

Vereador inscrito Ademar Silva Militz: minha saudação ao Doutor Hélio Duarte  

Menezes - Presidente da Casa, aos nossos colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor 
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Celso, o pessoal da Rádio Municipal São-pedrense e os que nos assistem via 

Facebook a minha saudação a todos e minha saudação muito especial ao amigo nosso 

que está nos visitando no plenário hoje, um amigo de longa data senhor Laires 

Rodrigues, é uma honra tê-lo conosco. Eu tenho um pedido aqui para o seu Evandir 

Lemos - Secretário de Obras - sobre um mata-burros para o seu Gilson Oliveira Dias 

lá na Localidade de São Sebastião, que fica longe a parada para pegar a guriazinha 

dele para pegar o transporte escolar e aí tem uma porteira e necessita do mata-burro 

de para que possa transporte chegar pertinho da sua casa que dá uns cento e 

cinquenta (150) metros mais ou menos, então, na medida do possível que o Secretário 

pudesse fazer esse mata-burro eu agradeço. Seria isso por hoje muito obrigado. 

Concedo a palavra o Ver. Érico Padilha: gostaria de cumprimentar o Doutor Hélio 

Menezes - Presidente desta Casa, colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor Celso, 

as pessoas que nos assistem via Facebooke a Rádio Municipal São-pedrense. Queria 

agradecer também a presença do senhor Laires. Eu  queria fazer um registro do que 

vem acontecendo que perto da nossa cidade, desde quarta ou quinta-feira muitos vão 

dizer “são só cães” mas é absurdo que aconteceu ali no Socavão, desde quarta ou 

quinta-feira tem cinco (5) filhotes de cachorro, estão atirados ali, vem para cá vão 

para lá, agora de tarde eu saí do serviço fui lá levei uma ração, é uma “judiaria” o que 

fizeram pois largaram os animaizinhos ali e até falei com o colega Ivonei de repente a 

gente vai lá buscar para dar, porque estão magrinhos, que vai aparecendo as costelas, 

está terrível e é uma maldade, é um absurdo que não tem explicação mas vamos ver o 

que a gente pode fazer, só para deixar registrado para o povo tomar conhecimento do 

que anda acontecendo por aí.  Eu gostaria de fazer um pedido ao senhor Evandir 

Lemos – Secretário de Obras – para dar uma arrumada na entrada da residência da 

dona Dorcinda lá nos Dias, ela anda doente a e gente vai três (3) ou quatro (4) vezes 

por semana de ambulância buscar ela lá e hoje mesmo atolei a ambulância lá e se 

desse para dar uma ajeitada lá porque ela está bem doente, doentinha “pobrezinha” e 

está difícil de entrar lá, está bem complicado e se for possível seria isso, muito 

obrigado. Passo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: primeiramente eu gostaria de 

cumprimentar o Presidente desta Casa Doutor Hélio Menezes e a partir dele 

cumprimento demais colegas Vereadores e Vereadoras, também então ao senhor 

Laires que está nos assistindo de forma presencial hoje nesta Casa, demais pessoas 

que nos acompanham de forma online no Facebook e também aos ouvintes da Rádio 

São-pedrense. Me inscrevi neste intervalo então para agradecer ao senhor Alcindo 

Cavaleiro sobre as considerações que ele fez em relação ao pedido de informações, 

sobre possíveis irregularidades em um terreno aqui no município e acredito que 

todos devam ter visto a postagem mas enfim então eu fiz este pedido de informações 

ao Poder Executivo com o intuito de sanar qualquer tipo de dúvida, até o momento é 
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sabido que o terreno ele é público, pertence então a Prefeitura e também uma 

máquina que estava no local também é pública, a outra a princípio não é mas a gente 

não sabe qual foi a destinação do serviço e vamos ficar no aguardo então da resposta 

vinda do Poder Executivo. Referente ao que o colega Érico falou agora anteriormente 

foi postado também hoje sobre esse abandono de cinco (5) animais ali próximo ao 

Socavão e agradecer até ele que foi lá e já alimentou os filhotes e mais tarde a gente 

vai então fazer essa busca deles e depois tentar fazer a doação, até porque se alguém 

quiser já vão se colocando à disposição para gente fazer a doação e realmente é 

lamentável em relação a esse tipo de abandono aqui na cidade. Também falar já 

informar pessoas, a comunidade que enquanto eu aqui no Legislativo consegui com 

ajuda dos colegas fazer a nossa parte criando a Lei nº 929, de 25 de Junho de 2021, 

então agora na verdade qualquer pessoa pode denunciar para o Poder Executivo e a 

partir dali eles têm eles devem tomar então as providências necessárias para que a lei 

aconteça aqui no município. Quero aproveitar também desejar um feliz aniversário 

para nossa colega Ruti que está completando mais uns aninhos de vida e também 

desejar a ela felicidades e saúde, agradecer a todos pela atenção, ademais era isto e 

uma boa semana. Concedo a palavra a Verª Valdecir Menezes: saúdo o Presidente 

Doutor Hélio, Diretor Celso, meus colegas Vereadores e Vereadora, aos ouvintes via 

Facebook e Rádio Municipal e o visitante dessa casa o senhor Laires que seja bem-

vindo. Eu recebi um ofício do Deputado Eric Lins para destinação de uma 

importância de cinquenta mil reais (R$ 50.000,00) para aquisição de um veículo para 

transporte de pacientes do nosso Município de Quevedos, então o ofício está em 

minhas mãos e se o meus colegas quiserem alguma cópia, então seria isso muito 

obrigado. Passo a palavra ao último inscrito Ver. Jandir Arend:  quero saudar o 

Doutor Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - 

Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos internautas 

que nos acompanham via Facebook e nosso amigo Laires que se faz presente hoje aí 

com uma camiseta “bonitaça”. Eu queria aproveitar já que amanhã será o Dia da 

Criança e o Dia da Criança para nós ver todos os dias mas eu queria parabenizar a 

todas as crianças, desejando muita paz, muita saúde, muita alegria e que todas as 

crianças sejam sempre bem atendidos por todos. Eu queria relatar um fato que eu 

observei ontem à tarde e que me chamou muita atenção num município pequeno 

nosso, um município que as pessoas se dão bem, um município de respeito mas o que 

eu ouvi na praça central ontem me chamou muita atenção, com respeito a palavra 

que vou dizer aqui mais uma verdadeira “zona” na praça de Quevedos, não dá mais 

um pai de família e com a sua esposa, uma criança ali tomar um chimarrão, sentar ali 

porque é uma “sonzeira” e não por ser som porque quem é que não gosta de ouvir 

uma música? quem não gosta de dançar e se divertir? isso faz parte e a gente não é 
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“grosso” para não entender isso, mas músicas que ficam só falando sobre as partes 

sexuais, as pessoas ali e a todo volume com aquelas crianças ali e como que pai de 

família numa cidade pequena como a nossa não vai poder um domingo de tarde 

tomar um chimarrão na praça? não tem condições, várias e várias pessoas 

desconhecidas e não por serem desconhecidas, pode chegar quem quiser no nosso 

município havendo respeito, as pessoas “mijando” ali no meio das crianças, no meio 

das pessoas que inclusive eu tive que chamar atenção, não me aguentei e a gente não 

tem essa índole de falta de respeito, então queria pedir a Prefeita Municipal que 

falasse com a Brigada Militar para não estar aqui só nos momentos que não tem nada, 

eles tem que fazer parte e eles tem que estar ali junto para cuidar e averiguar porque 

senão daqui uns dias nem um cidadão pai de família vai poder pegar seu filho e na 

pracinha ali tomar um chimarrão e isso que eu estou falando aqui tem várias pessoas 

que já falaram isso aí, então é uma vergonha para o nosso município e peço que as 

autoridades tomem uma providência porque senão daqui uns dias não sei o que é 

que vai acontecer na praça do nosso município. Meu muito obrigado." Considero que 

todas as manifestações e solicitações são importantes e informo que todos serão 

encaminhados aos destinatários e em nome da Presidência agradeço a presença do 

senhor Laires e quero ressaltar que este plenário está aberto para participação 

presencial de até quinze (15) pessoas e para nós é um prazer receber vocês aqui. 

Assim cumprida a pauta de um dia e não mais nada havendo a ser tratado encerro 

essa sessão ordinária, marco a próxima para o dia dezoito (18) de outubro, segunda-

feira, às dezoito (18) horas nesse Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, lembrando que 

estamos sempre atentos e seguindo as orientações emitidas pelos órgãos de saúde e 

fiscalização no nosso município. Muito obrigado a todos. Os trabalhos foram 

presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana 

Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti 

Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, 

após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do 

RI). 

 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretária      Presidente 
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